

# 排骨大王老板娘重获新生



温柔贤淑，气色红润、体力超好的郭铭珠女士，目前是二位孩子的妈妈，也是台湾高雄著名排骨大王六家连锁店的老板娘。然而十年前，她曾是一名癌症末期，腹腔积水并已远处转移的患者，医生亲口告诉她只剩三个月~六个月的生命，在担心失去生命抛夫弃子的烦恼中，痛苦不已。当时因为化疗受尽折磨，医生又束手无策，郭铭珠坠入人生旁徨无助、恐怖深渊时，弟弟送给她一本《转法轮》，给她介绍法轮大法，并教她炼功，郭铭珠生命有了转机，从此走入大法修炼，在鬼门关前全身而退。对她的先生、周围的亲朋好友来说，这真是个奇迹。铭珠满怀感恩，感谢大法让她重获新生。

## 原发位不明癌症 历经鬼门关两次

二零零零年，铭珠的小女儿约一岁，还不会走路，那时她娘家父母才相继过世不久。一天，铭珠无意间感觉肚子痛，并未引以为意，但是洗澡时发现颈部出现几个不会痛的硬块，感觉有点不对劲。好朋友建议去医院检查，经切片检查报告出来是恶性癌细胞，原发位不明，已经转移到淋巴腺。铭珠傻眼了，开始了与癌症搏斗的艰苦历程。

为了确认是何种癌症，一星期做了三次胃镜、骨头核磁共振、大肠镜、耳鼻喉科的内视镜，所有可能的检查都做了，但是检查不出问题在哪里？后来测定出卵巢癌指数1400以上（一般人在35以内），而且癌细胞已经转移到全身的淋巴器官，医生说只剩三个月~六个月的生命，从腹部到颈部都有满癌细胞。

铭珠开刀又化疗。一个疗程注射六次，每次三天，每次化疗注射完，八天无法起床，不能动不能吃。化疗后，她全身的毛发全部掉光，眼睫毛都没了，象八十几岁的老阿婆，满脸都是暗斑，走路都站不直，抱

才几个月大的女儿都没力气。治疗的后遗症很多，她全身骨头酸痛，走路如走在沙滩上浮浮的、耳朵二十四小时都听到金属刺耳的声音，晚上失眠睡不着、早上睡醒眼睛如刀割，张不开，见光就流泪不止。

铭珠找了很多治疗方法，花了很多金钱和时间仍不见改善，心情非常低落。二零零三年检查癌症又复发，癌指数飙高，上个化疗对身体的伤害尚未复原，再进行第二次化疗，整个化疗过程相当痛苦，腹腔的淋巴结都拿光了，也切除很多器官。铭珠那时才三十三岁，却很快又变得象老阿婆一样。

## 屋漏偏逢连夜雨，苦不堪言

因是癌症末期，注射的药都是很强的，她严重失眠，晚上想睡觉但是躺到天亮还没睡着，身体状况差到极点，又经历一场家庭风暴，铭珠身心俱苦，几乎没办法再接受这次治疗，更常有轻生的念头。

这时，铭珠的弟弟给她介绍法轮大法，告诉她科工馆有炼功点，隔天早上她就去炼功点炼功了。铭珠说：“去炼了一次，感觉不错，第二天早上要再去炼功时，身体虚弱得起来，在床头坐着，似醒非醒想去又站不起来，突然感觉有一道强光飞入我的身体，很舒适温馨，然后我又奇迹般熟睡。”

## 每天炼功 看到生命的希望

铭珠后来搬到仁武区八卦寮，有一位热心的法轮功老学员协助她在家附近建立了炼功点。每天晨炼，从那时起，铭珠每天都睡得非常好，没再失眠。她先生也觉得太神奇了，每天她都可以早睡早起精神又好，也不需要花钱按摩保健了。约三四个月后，铭珠发现全身没有不舒服了，眼睛也不会痛了，脸上的斑也消失了，体力恢复得很好。

## 决心专一修炼 绝处逢生

铭珠说：“小时候家中是传统民间信仰，长大又上过基督书院，后天不同信仰的观念很重。那时读了《转法轮》，我很相信师父讲的法理，但是开始时看书不入心，在这时候亲朋好友会带我去听一些心灵课程，我内心清楚知道那些都不是我要的。过一、二年再看《转法轮》让我非常感动，与第一次看书的时候完全不一样了，经过这些过程，我终于明白我追求的是什么，我决心一修到底。认真学习，同化真善忍，我身心起了很大变化，感到无病一身轻的美妙。”

有一天铭珠和家人在外吃饭，遇到以前

给她化疗的主治医生和一群护士来用餐，看到她，医生就跟旁边的护士说：“她现在还健康地活着是一个奇迹。”他们都很仔细地打量她，都说她很好。其实之前有很多医生的朋友，曾经跟她先生说过，要他想开点，要有心理准备，他们医院都没有办法了。

因修炼亲身受益的铭珠多次参加国内外法轮大法弘法和讲清真相活动，更加入天国乐团吹萨克斯风，两个孩子也参加天国乐团，儿子吹小号，女儿吹黑管，到世界各地将大法福音散播出去，台湾各地、香港、印度、塞班、关岛、泰国、印尼等地都有她的足迹。每次游行要两到三个小时，尤其在香港游行都超过三小时，这已难不倒她了。数不清次数的游行，铭珠说她都能体力充沛地坚持走完全程。

以前如老阿婆般的病态不见了，现在的风貌有谁会想到她曾是鬼门关前的过客？

## 秉持真善忍理念经营 生意红火

铭珠婚前在银行上班，婚后辞职与先生全力投入经营公婆留给他们的排骨大王便当店。当时公婆留给他们的是一家店，铭珠走入大法修炼后，体力精神充沛，他们夫妻用心经营，陆续开发分店，一直发展到现在有六家分店。

在工作上，铭珠经常想到自己是大法修炼人，处处都得为别人设想，对员工很是宽厚和谐，铭珠说：“自己是开饮食店的，用的食材就得对得起自己的良心。”她家研发的配料，肋排都是用最高级的酱油、香料精心去调配的，食材都是最新鲜的，就象做给自己吃一样去做，因此赢得客人的信赖。

“好吃、健康、新鲜、服务品质好”是他们独家便当店有口皆碑的招牌，生意鼎盛。很多人看到他们生意好，要加盟，都被婉拒，因为铭珠夫妻希望把品质做好，品牌维护好，独家经营。每一家分店都选在市中心黄金地点，其中瑞丰夜市分店更是门庭若市，每餐几乎都忙不过来。

铭珠说：“这要归功于法轮大法的教导，大法不仅救了我的命，更教导我要同化真、善、忍，在经营上我也秉持这个原则，严格要求品质，赢得顾客的信赖与眷顾。”吃过一次的顾客往往都成为常客。现在的每一家分店也都是她洪法的好地点，神韵宣传广告看板，“法轮大法好”看板，《大纪元时报》，大法海报等等，铭珠说：“我先生目前虽未修炼，因看到我的变化，非常感恩、支持大法，我们店是不接受其它广告

的，只有弘扬大法的宣传他都答应。”

## 师父加持 度过危险

修炼法轮功后，一个寒冬早上，铭珠在原料制作工厂熬煮原料时发生爆炸，火云扬起直接向铭珠的脸扑烧过来，整个脸瞬间烧成猪肝色，头发、眉毛也烧到。她快速将脸浸泡在水中，极端痛苦，心里求师父救命。先生要求她赶快去看医生，她捂着眼睛去医院，到医院时，脸已经恢复肉色，医生检查眼睛发现眼角膜烧掉了一片。清洁完她就回家了，也不需擦药，几天后就完全好了，脸恢复了、视力也恢复，象脱掉一层壳。铭珠感慨，若不是师父保护，情况难以想象。

## 遵循大法 家庭和睦

因为修炼大法，夫妻之间的关系也越来越融洽。铭珠说：“我会用大法的法理来要求自己，不然早就离婚了。”化疗期间，几乎要闹家庭革命，对她是严峻的考验，二零零八年到二零零九年间，铭珠先生本来不支持她四处弘法讲真相，如果早上五点六点要搭车去外地，铭珠说：“我可能前一个晚上都没法睡觉，他总有事情要跟我谈，谈那些不愉快的事，谈到天亮要坐车的时间，就是在游行的前一晚我几乎是没法睡觉的。”

修炼后，铭珠说：“我一直按师父的教导要求自己，也为他设想，他慢慢知道我是真正为他好。渐渐的，先生看到了修炼后我身心的转变，全心支持我参加所有大法活动，包括出国机票刷卡。还有平常出国，我的家人有时会有想法，都是先生帮我化解，让我可以堂堂正正地助师正法。先生的支持有很大的帮助。”

铭珠很感恩大法：“因为大法法理的力量，让我改变，让先生改变，不然以我自己是做不到的，我有自己的脾气、嫉妒心等等，如果不是师父慈悲的救度，真的，夫妻要走到现在很不容易，谢谢师父。”

铭珠不断用大法的法理洗净自己的心灵，并以修炼人的标准要求自己。身体健康、夫妻感情和睦，心里的幸福感与日俱增，无法言表。铭珠表示：“我的故事在法轮大法修炼者中，并不是个案，奇迹比比皆是。深深感谢伟大慈悲的师父赐给我新的生命，师恩浩荡无以为报，在这‘五一三世界法轮大法日’伟大殊胜的日子，我要跟所有朋友分享法轮大法的美好。谢谢师父。”◎

# 德国人得法奇事

二零零九年底，我来到了德国的多特蒙德。在这里我找到了法轮功书籍。在我来到多特蒙德之前，我只读过《法轮功》这本书。来到德国之后，我读了《转法轮》，到目前为止，这本书我已经读了十到二十遍了。

一开始的几个月，我还没有和当地的同修联系上，我就一个人在公园里炼功。几个月之后，我找到了多特蒙德当地的炼功点。我第一次去那里是在二零一零年八月。那里的同修和炼功点都非常的和谐，就象喧闹海洋里的一片安静的绿洲。

我生活中的一切都变得有意义和有序，在这之前我所经历的一切就象一个让我往上攀登的梯子，使我最终遇到了法轮大法。我会按照这部大法来修炼。现在我是宇宙中最幸福的生命的一员。

二零一零年春天我下决心，作为一个修炼者要在每一个层次上继续纯净自己。我下决心不再喝酒和不抽大。



这时我才发现，只要是发自内心的真正的明白自己是宇宙大法的修炼者，有愿望放下一切不好的东西，放下就真的不难。

在常人社会中，我经常遇到心性上的摩擦，从中我把心性提高上来。复杂的环境和矛盾对于修炼真的很有帮助。我看到了自己是怎么变成喧闹之洋中间安静的绿洲的。从那以后我无病一身轻。

现在我想和大家交流一下我经历的一起撞车事件。二零一一年十二月底晚上，我在回家的路上过斑马线时，一辆疾驶过来的汽车竟然没有停下来，有一股力量让我后退了半米，看上去好象那辆车有足够的地方可以刹车，但是它还是撞上了我的膝盖。

很快我就回过味来了，我很清醒，我既没有生气，也没有害怕，我的心得平静。旁边的人都停下脚步往这边看，撞上我的那位女士坐在她的方向盘前惊慌失措，脸色苍白。她下车的力气都没有了，只是一个劲地说着“对不起”。我对她微笑，并用手向她致意说没关系，没问题，只是下次要更小心些。然后我对她笑了笑，就继续上路了。

回家之后，我检查了一下自己的膝盖，我没有疼痛，甚至也没有被撞青。我的父亲和所有的熟人都说，因为这场车祸，我至少可以向那位女士索赔一千欧元。对此我报之一笑。

可以写的还真多，我只是想说，我希望更多的人有幸能够结识法轮大法，并真正的实修。我衷心感谢李洪志老师和他的法轮大法。◎ (Samet Mehmed / 德国)

## 法轮功简介

# 什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥

和，提高人们的整体精神生活质量。

## 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falunafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

## 一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给[freeget.ip@gmail.com](mailto:freeget.ip@gmail.com)，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

## 二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给[dweb\\_ip@yahoo.com](mailto:dweb_ip@yahoo.com)，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给[d\\_ip@dongtaiwang.com](mailto:d_ip@dongtaiwang.com)来取得，请用动态网突破封锁<http://nl.plotter.ro>（请通过安全凭证）

## 三、Skype

将以下账号加为Skype好友：[dongtaiwang-ip.go](http://dongtaiwang-ip.go) 或 [dongtaiwang.com](http://dongtaiwang.com) 可提供及时更新的动态网IP地址。◎

